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第四单元跟踪检测卷认识万以内的数一、直接写出得数。(每题1分，共12分)300＋400＝50＋500＝1600－600＝380－80＝4500－500＝6300－6000＝7700－7000＝800＋2024＝1300－300＝400＋40...
第四单元跟踪检测卷
认识万以内的数
一、直接写出得数。(每题1分，共12分)
300＋400＝
50＋500＝
1600－600＝
380－80＝
4500－500＝
6300－6000＝
7700－7000＝
800＋2025＝
1300－300＝
400＋40＝
900－500＝
3000＋7000＝
二、填空。(每空1分，共40分)
1.2802是()位数，读作()，它的最高位是()位，它是由()个千、()个百和()个一组成的。
2.由8个千、4个百、6个十和3个一组成的数是()。
4030里面有4个()和3个()。
3.20个十是()；()个百是1000。
8000里有()个千，再添上()个千就是10000。
4.比800小1的数是()；比最大的三位数大1的数是()。
5.与4599相邻的两个数是()和()。
6.按从大到小的顺序排列下面电器的价格。
()＞()＞()＞()＞()
7.用5、0、6、0这四个数组成四位数，不读“零”的是()和()，只读一个“零”的是()、()、()和()，最接近5000的数是()。
8.在里填上“＞”或“＜”。
1050968
30063600
999910000
81058110
9.里最小能填几？
18＞185　　　　　000＞4981　　　　　3490＜368
10.写出下面各数约等于几百或几千。
594≈()
5098≈()
993≈()9188≈()
三、看图写数。(每题2分，共8分)
（）
（）
（）
（）
四、按规律填数。(每空1分，共12分)
1.10000，9900，()，()，9600，()。
2.2900，()，2920，2930，()。
3.350，400，()，()，550。
4.608，()，588，578，()。
5.371，374，()，()，()。
五、选择。(将正确答案的序号填在括号里。每题2分，共8分)
1.3879中的“8”表示()。
①
8个一
②
8个十
③
8个百
2.下列各数中只读出一个“零”的是()。
①
990
②
9009
③
9100
3.一个四位数，千位和个位上都是1，其他数位上都是0，这个数是()。
①
1010
②
1001
③
1100
4.用3、6、4可以组成()个不同的三位数。
①
②
③
六、解决实际问题。(共20分)
1.新华书店新进4000本《童话故事》，《开心乐园》比《童话故事》多进700本，《开心乐园》进了多少本？(3分)
2.实验学校有男生2300人，女生2025人，已经参加体检的有3000人，没有参加体检的有多少人？(3分)
3.图书室各种图书本数统计如下表：
童话书
科技书
故事书
4025
1952
2756
(1)每种图书各接近几千本？(3分)
(2)最多的图书比最少的图书大约多几千本？(3分)
(3)你还能提出什么数学问题？提出并解答。(2分)
4.(1)王林每天上午去学校，下午放学回家，他一天来回要走多少米？(3分)
(2)王林从家出发经过学校到少年宫，要走多少米？(3分)
附加题：(10分)
有一个四位数，它的个位、十位、百位、千位上的数字加起来是24，这个四位数最大是多少？最小是多少？
答案
一、700　550　1000　300　4000　300　700　2800　1000　440
400　10000
二、1.四　二千八百零二　千　2　8　2
2.8463　千　十　3.200　10　8　2
4.799　1000　5.4598　4600
6.2686元　2560元　2403元　1999元　789元
7.5600　6500　5060　6050　5006　6005
5006
8.＞　＜　＜　＜
9.6　5　5
10.600　5000　1000　9000
三、408　8500　8005　8050
四、1.9800　9700　9500
2.2910　2940　3.450　500
4.598　568　5.377　380　383
五、1.③　2.②　3.②　4.②
六、1.4000＋700＝4700(本)
答：《开心乐园》进了4700本。
2.2300＋2025－3000＝1300(人)
答：没有参加体检的有1300人。
3.(1)童话书　4000本　科技书　2025本
故事书　3000本
(2)4000－2025＝2025(本)
答：最多的图书比最少的图书大约多2025本。
(3)科技书和故事书大约一共有几千本？
2025＋3000＝5000(本)
答：科技书和故事书大约一共有5000本。
【点拨】(3)答案不唯一。
4.(1)1200＋1200＝2400(米)
答：他一天来回要走2400米。
(2)1200＋1000＝2200(米)
答：要走2200米。
附加题：最大是9960，最小是1599。
【点拨】要使四位数最大，那么最高位越大越好，要使四位
数最小，千位是1保证有千位，从个位起，数字越大越好。
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